K.N.H.S.


      REGIO GELDERLAND

Kringvereniging Noord / Oost Veluwe en Oost Flevoland.

Secr. J.M. van Voorst,  Eperheemweg 12a,  8161 BJ  Epe Tel 06-120 80 362 (jmvanvoorst@outlook.com)
Notulen voor de ledenvergadering op 30 november 2020 om 20.00 uur online.
· Opening: 20:05 opent Vincent de vergadering, 22x inlog volgens aanmelding.
· Notulen van de voorjaarsvergadering 22-06: geen (alleen wedstrijdkalender indoor 2020-2021 bepaald)
· Ingekomen stukken: (vooraf graag mailen)- geen ingekomen stukken
· Mededelingen: dit punt zal vanuit nieuws regiovergaderingen besproken worden
· Bestuurszaken:
· Financieel jaarverslag 2019: Gerjan licht de cijfers toe. Stijging prijzen kringkampioenschappen een grote post, door inkoop grote hoeveelheid (op afroep). Geen vragen vanuit de vergadering.
· Verslag kascontrole; Gerjan licht toe, Annemieke Kool en Yvonne Marskamp. Annemieke Kool doet verslag. Alles is netjes verwerkt. Opmerking over verhoogde post prijzen kringkampioenschappen, hierboven al uitgelegd. Yvonne heeft geen verdere toelichting. Namens kascommissie en vergadering dank aan Gerjan.
Benoeming nieuw kascommissielid; Yvonne Marskamp aftredend. NVR-Evelien Kraayenbrink treedt aan.
Extra toelichting over 2020: de verenigingsbijdrage wordt gehalveerd. Vincent geeft aan dat er door verenigingen veel subsidies aangevraagd kunnen worden tijdens deze corona-periode.
· Nieuws vanuit de regiovergaderingen: Gerjan: bestuur van de regio vergaderde ook online dit jaar. Outdoor Regiokampioenschappen 2020 zijn afgelast, de organisatie zal in 2021 opnieuw aan Zevenaar toegewezen worden. Het rijden van online proeven toch snel ingevoerd door de KNHS, ondanks de nodige tegenstand. Vanuit onze regio is aangegeven dat je  wedstrijden rijdt op concoursen en niet thuis, zeker niet voor winstpunten. Onze kring was de enige met dit commentaar. Vanuit de fora Dressuur: invoer toezicht voorterrein, nieuwe protocollen en jeugdrubrieken. Nieuwe reglementen per april; verliespunten komen te vervallen. De Ledenraad van de KNHS wordt gewijzigd. Regio’s hoeven niet meer door de voorzitter vertegenwoordigd te worden. Er heerst onzekerheid of de indoorkampioenschappen kunnen doorgaan. KNHS gaat er voor alsnog uit dat dit wel doorgaat. Alles is op dit moment opgeschoven. We kunnen vooralsnog niets plannen we zijn afhankelijk van de RIVM/KNHS. Periode i.z. selecties zal later bepaald moeten worden. Hoe we dit gaan invullen is ook onzeker. Diverse mogelijkheden kunnen ingezet worden.
· Wedstrijdkalender outdoor 2021 bepalen en vaststellen selectiewedstrijden: De werkwijze van de KNHS is gewijzigd i.z. doorvoeren en goedkeuren van wedstrijden. Nu vond er een verzameling plaats van kalenders door de Regio. Dit werd ingelezen vanuit het bestand, welke wij gebruiken. Veel fouten door knip-plakwerk. Daarom gaan we werken vanuit mijn KNHS. Gezien de hoeveelheid wedstrijden en de grote van onze kring, behouden wij vooral de huidige werkwijze. Verenigingen geven in het huidige bestand aan wanneer zij wedstrijden willen organiseren. Tijdens de ledenvergadering wordt de kalender definitief vastgesteld. De regiosecretaris zal deze definitieve kalender goedkeuren. Vraagprogramma’s worden door de KNHS vrijgegeven. De secretarissen van onze verenigingen dienen zelf de wedstrijd toe te voegen in mijnKNHS. Vraag Lonneke van Urk: Subtop tezamen met deze wedstrijden aanvragen? Forum dressuur wil de organisatie subtop nog bespreken, door een groot aanbod van ZZ-licht wedstrijden, deelname hierdoor beperkt.
Outdoor kamp. Pony’s en paarden in een weekend - Eind jullie: selectiewedstrijden volgens opgave, toegewezen. 6 en 7 aug. schaapskooi springen toevoegen
· Bestuurswijziging:
· Aftredend en niet herkiesbaar: Marian van Voorst. De functie van secretaris wordt binnen het bestuur opgevuld door Bea Ton. 
· Volgende vergadering:

· Maandag 17 mei 2021 manege Pothoven Beemte-Broekland
· Rondvraag: geen
· Sluiting: 21:40u.
	Doorgeven van wedstrijddata  outdoor 2021 voor 21 november a.s. op eerder gezonden template. 

Vragen en of mededelingen graag voorafgaand deze vergadering mailen.
ER KUNNEN GEEN NIEUWE DATA AAN DE WEDSTRIJDKALENDER OUTDOOR 2021 WORDEN TOEGEVOEGD NA HET VASTSTELLEN VAN DE KALENDER!




