K.N.H.S.


      REGIO GELDERLAND

Kringvereniging Noord / Oost Veluwe en Oost Flevoland.

Secr. J.M. van Voorst,  Eperheemweg 12a,  8161 BJ  Epe Tel 06-120 80 362 (jmvanvoorst@online.nl)
Notulen ledenvergadering op 20 November 2017 om 20.00 uur in de kantine te Hulshorst.
· Opening.
Vincent opent om 20:10 uur de vergadering. De gele rijders (’t Harde) hebben zich afgemeld. De rijvereniging Hulshorst wordt bedankt voor de gastvrijheid.
· Notulen van de voorjaarsvergadering 08-05-2017 te Hierden (zie website www.kringnvf.nl) 
Vraag: is er al meer bekend over verplichting een jury aanwezig te hebben op het voorterrein? antw: nee
· Ingekomen stukken. 
geen
· Mededelingen. 
geen
· Bestuurszaken.

geen
· Wijziging statuten Kring NVF
Vincent legt het ontstaan en waarom van de fusie tussen de 2 oude kringen. De statuten van alle kringen in onze regio en die van Brabant worden gewijzigd. Belangrijkste wijziging is dat er een limiet komt aan het aantal stemmen wat per locatie kan worden uitgebracht (dit omdat er een beperkt aantal zijn die met veel verenigingen op 1 locatie zitten en dus veel stemrecht hebben, en dit wordt als ongewenst ervaren).
De statuten worden goedgekeurd. Wijziging op kosten van de regio.
· Nieuws vanuit de regio.
Gelderse kampioenschappen blijft over 2 dagen verreden worden.
Vertegenwoordiging naar de regio niet alleen door wedstrijdorganisaties, maar ook bijvoorbeeld FNRS.
Vanaf volgend jaar krijgen de kampioenen op de Gelderse Kampioenschappen een deken. Om dit mogelijk te maken wordt het inschrijfgeld verhoogd, €10,- paarden en € 7,50 pony’s.
Nieuwe opzet talententraining. Eerst 5 lessen en dan evaluatie. De beteren worden dan geselecteerd voor Beloftenplan. Er is geen subsidie vanuit provincie Gelderland.
Vraag uit de zaal: moeten we de selectie niet naar achteren zetten omdat de regio ook later in het jaar valt? Anders moeten mensen lang in dezelfde klasse blijven rijden. Moeten we zeker naar kijken, vraag is of het past. 

· Selectiewedstrijden.
Data/locatie worden vastgesteld bij wedstrijdkalender. Voorstel is niet toestaan van flexibel springen bij selectiewedstrijden. De leden zijn het hier niet mee eens. We zijn bijna de enige kring waar dit voor geld. 
De vergadering ziet de voordelen voor verenigingen wel flexibel te springen (meer deelname). Voorstel is om het toch een keer te proberen in het outdoor seizoen, en dan evalueren. 
· Wedstrijdkalender outdoor 2018.
Vraag vanuit de zaal: de aantallen inschrijvingen bij selectiewedstrijden loopt terug. Dronten had vorige week 70 inschrijvingen in B en M dressuur. 2 proeven uitschrijven past meestal niet, omdat rubrieken dan net te groot worden. Kunnen we volgend winterseizoen niet bijvoorbeeld L1 of L2 uitschrijven op deze wedstrijden? Hier gaan we naar aanleiding van deelname dit seizoen naar kijken en we komen er in de voorjaarsvergadering op terug.
· Volgende vergadering:

· Voorjaarsledenvergadering; 7 mei 2018 te Hattem
· Rondvraag.

Maarten Schutte: advies aan kringbestuur: kijk naar indeling kampioenschap. Z dressuur op vrijdagmiddag en Z springen op vrijdag is zonde. De mooiste rubrieken moeten als finale naar de zaterdag. Eventueel over 2 manches rijden. 
· Sluiting. 
Om 21:40 wordt de vergadering afgesloten.
	


